



Sarkad város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sar.kad.hu

XXII. évfolyam 4. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2012. január 27., péntek

VÁROSI, KISTÉRSÉGI FARSANG

SZERETETTEL MEGHÍVJUK A VÁROS ÉS KISTÉRSÉG APRAJÁT-NAGYJÁT A SARKADI BARTÓK BÉLA MŰVELŐDÉSI KÖZPONTBAN

**2012. FEBRUÁR 11-ÉN
9.00 ÓRAKOR KEZDŐDŐ
FARSANGI
MULATSÁGUNKRA!**

Program:

- ◆ Köszöntő
- ◆ **A Vasút Utcai óvodások** vidám farsangi műsora
- ◆ Jelmezes felvonulás
- ◆ **Ágoston Anita** zenés gyermekműsora
- ◆ Az **Álarc készítő verseny** alkotásainak kiállítása
- ◆ Kézműves foglalkozás: zalkeltőeszközök, farsangi szemüveg és kalap készítése
- ◆ **Lufi Hajtogató Búvész**
- ◆ Fánksütés, teafőzés
- ◆ Jelmezesek értékelése, álarc készítő verseny eredményhitelese
- ◆ Tombolasorsolás

A délelőtt folyamán szendvics, tea, üdítő, fánk, zsák-bamacsa vásárlására van lehetőség.
Belépődíj:
felhőtt: 300 Ft, gyermek: 150 Ft
A jelmezesek belépése díjtalan!
A Vasút utcai Óvoda Szülői Munkaközössége

Teltházas Wass Albert est a Bartók Béla Művelődési Központban

Magyar Kultúra Napi események Sarkadon

A Magyar Kultúra Napjáról a sarkadi Bartók Béla Művelődési Központ és Könyvtár több rendezvényt emlékeztet meg. A rendezvény-sorozat első állomása Gróf Czegei Wass Albert levelei, versei, írásai alapján összeállított önálló est, Rékasi Károly előadásában és Koltay Gábor rendezésében volt.



A bőröndből előkerülő erdélyi használati tárgyak (tányérok, pálinkás csatosüveg kupicával, egy női kendő, házi szőttes, kétcsatos székely pásztor öv, sárgult borítékok) és az Adjátok vissza a hegyeim! című film vetített montázsai a nézők képzeletét Wass Albert sajátos világába repítették

Az összeállítás középpontjában a második világháború után imádott Erdélyből menekülni kényszerülő, életének nagyobbik felét emigrációban élő író lelki és szellemi vívódásai állnak. Az előadást „cselekménye” az 50-es évek elején, Amerikában kezdődik. A fő gondolati ívet az író életében jelentős szerepet játszó asszonyokhoz írott levélrészletek és azok montázsai adják: felesége és öt gyermekének édesanyja Siemers Éva, második felesége, Elizabeth McClain, valamint a harmadik nő – feltehetően Wass Albert életének legnagyobb szerelme – az írónál tíz évvel idősebb Éltető Marianne, akit a levelekben Cikének, Cikécskének, olykor Bubának szólít.

A levélrészleteket Wass Albert ismert versei és különböző prózai műveiből vett idézetek, valamint filmmontázsok és zenei aláfestések egészítik ki.

A Művelődési Központ nagyterme, mint egy múlt század eleji kis irodalmi kávézó, megterített kerekasztalokkal, teával, pogácsával, gyertyafénnyel várta az irodalom szerelmeseit.

Az érdeklődés oly nagymértékű volt, hogy a látogatók zsúfolásig megtelítették a Művelődési Központ dísztermét.

Az esten városunk vezetése mellett, szívélyes invitálá-

sunkra részt vett Nagyszalonta alpolgármestere is.

A Sors furcsa és egyben érdekes egybeesése talán, hogy míg 2012. január 17-e estéjén Wass Albert versei, gondolatai szóltak meg a nagy történelmi Magyarországról, a honvágyról, a haza szeretetéről, addig ugyanezen napon, ugyanezen helyen, délelőtt 10 órakor 70 határon túli magyar nemzet-

testvérünk honosítási ünnepségének adott helyet a Művelődési Központ.

A rendezvény-sorozat második állomása a Kazinczy Ferenc „Szép Magyar Beszéd” területi verseny volt, ahol a zsűri döntése alapján az alábbi eredmények születtek:

5-6 osztályos korcsoport: I. helyezett: Ponta Petra Panna (Sarkad, Kossuth u. Ált.

Isk.), II. helyezett: Haragos Vanda (Okány Ált. Isk.), III. helyezett: Kónya Vivien (Sarkadkeresztúr Ált. Isk.)

7-8 osztályos korcsoport: I. helyezett: Kakas Béla (Okány Ált. Isk.), aki tehetségével képviseli majd térségünket a kisújszállási helyszínnel megrendezésre kerülő regionális versenyen. II. helyezett: Juhász Bianka

(folytatás a 2. oldalon)

Pályázati felhívás!

A Sarkad Város Közművelődéséért, Oktatásáért, Sportjáért, Művészetéért Közalapítvány pályázatot hirdet az alábbi témakörökben a 2012-es évre:

1. Városi, megyei, illetve országos szintű tanulmányi versenyek szervezése és rendezése
2. Városi és kistérségi kulturális rendezvények szervezése és lebonyolítása
3. Városi és kistérségi sportversenyek szervezése és lebonyolítása
4. Külföldi testvériskolával való kapcsolattartás szakmai és kulturális téren
5. Városi, megyei, illetve országos szintű képzőművészeti (rajz, fotó, festészet, szobrászat, stb.) tábor, verseny, pályázat szervezése és lebonyolítása.

A pályázat célja: A városban folyó oktatási-, kulturális- és sporttevékenység segítése.

A pályázók köre: Pályázhatnak azok a sarkadi intézmények, szervezetek, melyek a felsorolt tevékenységek valamelyikével

foglalkoznak.

Nem nyújthatnak be pályázatot azok a szervezetek, amelyek az előző időszakban kiírt pályázaton támogatásban részesültek, de a támogatás összegével nem számoltak el a megadott határidőn belül.

2012. január 1. és 2012. augusztus 31. között megvalósuló programokra lehet a pályázatot benyújtani.

A beadási határidő: 2012. február 29.

A pályázatoknak tartalmaznia kell részletes költségvetést, önrót, létszámot, programtervet, számlaszámot, ahová a támogatást utalni tudjuk. Továbbá dátumot, aláírást. A felsoroltakat a pályázati űrlapokhoz csatolni kell.

Hiányos és határidőn túl érkező pályázatokat nem áll módunkban elbírálni.

Pályázni lehet a kuratórium által készített űrlapon. Az űrlap igényelhető a Polgármesteri Hivatal 17. számú irodájában.

A kuratórium döntéséről a pályázókat írásban értesítjük. **A közalapítvány kuratóriuma**



A felolvasott levelek címzeleit vetített képeken láthattuk



A Művelődési Központ nagyterme, mint egy múlt század eleji kis irodalmi kávézó, megterített kerekasztalokkal...



Rékasi Károly színművész előadása egyértelműen magával ragadta a sarkadi közönséget, napokkal később is beszéltek róla...

Egészségügyi beruházás Körösnagyharsányban

Kistérségi hírek



2012. január 20-án, pénteken délelőtt 11.00 órától került sor annak a pályázatnak az ünnepélyes zárására a Körösnagyharsányi Művelődési Házban, amelynek köszönhetően megújulhatott Körösnagyharsány község orvosi rendelője. A pályázat a **Körösnagyharsány Község Önkormányzat - Orvosi rendelő fejlesztése** címet viselte és a DAOP-4.1.1/C-09-2010-0003 projektből valósult meg.

A fejlesztés megvalósulásával elérhetővé vált Körösnagyharsány községben egy, a kor igényeinek teljes mértékben megfelelő alapvető egészségügyi szolgáltatás. Az orvosi rendelőben felújításra került a fűtési és elektromos rendszer, valamint megvalósult a teljes körű akadálymentesítés, illetve a helyiségek teljesen új belső burkolatokat kaptak és megvalósult a külső homlokzati hőszigetelés. Továbbá

korszerű orvosi eszközök beszerzésére került sor, többek között új defibrillátor, EKG, gyermekvizsgáló asztal, digitális csecsemőmérleg, illetve szintén a magas fokú orvosi munkát segítő számítógép, fénymásoló és sok egyéb, a mai korban nélkülözhetetlen eszköz és berendezés került az új rendelőbe.

A rendezvényt Máté Pál polgármester nyitotta meg, majd Sebestyén György projektmenedzser, az Alföld Consulting Üzleti Tanácsadó és Vállalkozói Iroda szakmai vezetője ismertette az elévített munkát, amely bruttó 14.437.556 forintba került

Nemzeti Fejlesztési Ügynökség
www.ujszechenyiterv.gov.hu
06 40 638 638

MAGYARORSZÁG MEGÚJUL



A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.

ÚJ SZÉCHENYI TERV

és amelyhez bruttó 13.715.678 Ft támogatást kapott a település.

A rendezvényen Farkas Zoltán, a Békés Megyei Közgazdászok Társaságának elnöke is jelen volt, aki felszólalásában elmondta, hogy nagyon fontosak ezek a beruházások a települések életében, de hangsúlyozta, hogy egy település, főként egy kistépülés megtartó erejét alapvetően a munkalehetőségek határozzák meg, ezért kiemelt hangsúlyt kell fordítani a munkahelyteremtésre.

Az ünnepélyes megnyitót követően a résztvevők átvonultak a megújult orvosi rendelőbe, ahol megtekintették az elkészült beruházást, a felújított épületet és az újonnan beszerzett modern eszközöket.



A Mázoló Hétxét sci-fi novella

Ermi Hgiv (Vigh Imre)

A tudományos-fantasztikus művek többsége negatív utópia. Ezzel szemben A Mázoló írásainak jó háromnegyede optimista sci-fi! Hétszer hét, azaz negyvenkilenc történetből alig egytucatnyi hordoz borúlátó végkifejletet, és emellett minden sztorit áthat az emberbe, az emberségbe vetett hit. A novellák spektruma a Semmitől a Metagalaktikáig terjed, és azon is túl... Misztikus tudomány, valódi űrkalandok, virtuális világok, szenvedélyes szembenállások, vadállati ötletek, időtlen idők és tétova technika hívja intellektuális kalandra az Olvasót!

Bővebb információt a könyvvel kapcsolatban a városunkban élő (Bartók

Béla u. 42. T.: 66/270-614) szerzőtől kaphatnak az érdeklődők.



Gyógytornász és röntgenasszisztens munkakörbe keresnek munkatársakat

A Sarkadi Kistérségi Egészségügyi Fejlesztő Nonprofit Kft. gyógytornász és röntgenasszisztens munkakörbe munkatársakat keres.

Érdeklődni lehet Vincze Ágnesnél a 06-66/585-809-es telefonszámon, vagy a agnes.vincze@szakrendelo-sarkad.hu e-mail címen.

Teltházas Wass Albert est a Bartók Béla...

Magyar Kultúra Napi események Sarkadon



Niedzielsky Katalin

(folytatás az 1. oldalról)

(Sarkad, Kossuth u. Ált. Isk.), III. helyezést Kálló Dávid (Sarkadkeresztúr Ált. Isk.). Gratulálunk nekik a szép teljesítményért!

Végezetül Niedzielsky Katalin könyvbemutatója zárta a rendezvények sorozatát. A Békés Megyei Hírlap egykori főszerkesztő asszonya, munkássága elmúlt harminc évének terméséből szemergett, Szabó Zsuzsa egykori kolléganője segítségével. Előkerült a világhírű focistával, Pele-vel készített riport mellett Határ Győzővel rögzített interjúja is. Színházi kritikái írásába is betekintést nyerhettek az érdeklődők. A beszélgetést színesítette a Sarkadi Gitár Klub feledhetetlen muzsikája.

Palástiné Mester Judit Ibolya mb. igazgató BBMKK

„A hír elszáll,
az írás megmarad „



Szabó Zsuzsa (jobbrol) a szerző egykori kolléganője



Muzsikálnak a Sarkadi Gitár Klub tagjai

Kazinczy Ferenc „Szép Magyar Beszéd”verseny



Értékel a zsüri...



Ponta Petra Panna



Kakas Béla



Veled vagyunk...

Gyermek és ifjúsági szálláshely (horgász-kemping) épül az Eden-tó II. melletti területen

A terveknek megfelelően halad az építkezés

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

Sarkad Város Önkormányzata több lépésben valósította meg a település mértani középpontjában található, napjainkra már festői szépségűvé varázsolt és kedvelt turisztikai helyszínné vált Eden tavak rehabilitációját és fejlesztését. 1996 és 1998 között egy 13 millió forintos fejlesztéssel valósult meg az Eden-tó I. rehabilitációja, majd 2001-ben került sor az Eden-tó II. kialakítására, illetve a Gyepes csatorna kispalló és Gyöngyösi híd közötti szakaszának rehabilitációjára egy 75 millió forintos beruházás keretében.

Az önkormányzat célkitűzései között már ekkor megfogalmazódott, hogy az Eden-tó II. környezetében, a sziget adta lehetőségeket is kihasználva, egy horgász-kemping, illetve gyermek és ifjúsági tábor kerüljön kialakításra. A létesítmény megvalósításának első lépcsője volt az a 30 m² hasznos alapterületű, teljes közművel ellátott vizesblokk építési beruházás, amely 2009. júniusában került átadásra, 8,5 millió forintos kivitelezési költséggel. Ezen program folytatásaként 2009. decemberében nyújtott be önkormányzatunk pályázatot a LEADER program keretében - a turisztikai tevékenységek ösztönzése jogcímen - az „Eden” gyermek és ifjúsági szálláshely (horgász-kemping) építésére.



Pályázatunk eredményes volt, így támogatási kérelmünket elfogadták és a 2011. június 15-én kelt határozattal 27.198.560 Ft támogatásban részesítették önkormányzatunkat az Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alapból.

A projekt keretében egy 36 fő befogadására alkalmas gyermek- és ifjúsági tábor (horgász-kemping) valósul meg az Eden-tó II. északnyugati partján, a sziget melletti területen. A terület teljes egészében bekerítésre kerül. A tervezett kempingben a meglévő vizesblokk mellé, azzal összeépítetten telepített túsó, egy nagyobb méretű közösségi épület, egy filagória, 3 db 8 ágyas faház és a porta épület, valamint egy 430 m²-es, pázsitrácskőves lakókocsi parkoló kerül kialakításra. A szállásépületek igény szerint 4 férőhellyel bővíthetők lesz-

nek. Megépítjük a szükséges közlekedő utakat is, s mivel a sziget bejáró a kempingen belülre kerül, a sziget útjait is megvalósítjuk, amelyek a szigeten felépített filagóriához fognak csatlakozni. Természetesen a kemping parkosításáról is gondoskodunk.

A beruházás teljes bekerülési költsége 48.860.564 Ft, mely 27.198.560 Ft támogatásból és a szükséges 21.662.004 Ft önerőből áll össze.

Jelenleg a beruházás kivitelezője a Sarkadi Építőipari Közös Kft. az építési munkákat végzi és az előzetes terveknek megfelelően haladnak vele. Reményeink szerint a 2012-es évben már az újonnan, nagyon szép környezetben megépülő szálláshelyekkel és kempinggel tudjuk fogadni a településünkön élő és a városunkban érkező gyerekeket, valamint horgászni és kikapcsolódni vágyó polgárokat.

Polgármesteri Hivatal



Európai Mezőgazdasági Vidékfejlesztési Alap: a vidéki területekbe beruházó Európa
www.umvp.eu



Erzsébet-program első lépéseként 2 milliárdos pályázat



Az Erzsébet-program keretében, első lépésként 2 milliárd forint értékben pályázatot hirdetünk meg szociálisan hátrányos helyzetűek részére üdülésük, pihenésük, rekreációjuk elősegítésére. Így a nyugdíjasok, a fogyatékosokkal élő, a nagycsaládok, illetve a szociális, gyermekjóléti, gyermekvédelmi munkavállalók támogatás-

ban részesülhetnek üdülési szolgáltatás formájában, amelyet állami tulajdonban lévő üdülőkben (Balaton környéki és mátrai) vehetnek igénybe a szociálisan rászorulóknak. A pályázati kiírás már megtekinthető a Magyar Nemzeti Üdülési Alapítvány honlapján, a kérelem benyújtásához szükséges adatlap január 16-tól február 29-ig nyújtható be.

„Feltöltődés” Nyugdíjasok részére

„Élmény együtt” Nagycsaládok részére

„Vár a pihenés” Fogyatékosokkal élő személyek részére

„Pihenő gondoskodás” Szociális, gyermekvédelmi és gyermekjóléti intézmények munkavállalói részére.

A személyenként elnyerhető összeg mind a négy kategóriában negyvenezer forint, ehhez a pályázónak tízezer forint önrészt kell befizetnie. A gyerekek és a fogyatékosokkal élő kísérői esetén az önrész csak ötezer forint. A pályázatok elbírálásánál előnyt jelent az anyagi

rászorultság, ezért csoportonként különböző havi jövedelemhatárokat állapítottak meg.

A Magyar Nemzeti Üdülési Alapítvány (MNÜA) elnöke elmondta, az idén húszéves alapítvány megújul. Ennek részeként a törvény az Erzsébet-utalványt a béren kívüli juttatás elemei közé emelte. Jövőre várhatóan tízmilliárd forintot lehet majd megpályáztatni szociális célokra. Négy minisztérium közös előterjesztéseként született meg az az előterjesztés, amelynek eredményeképpen megújult az utalványrendszer. Az utalványt forgalmazó cég ügyvezetője el-

(folytatás a 4. oldalon)

Hallotta?

Rövid híreink

Mozgáskorlátozottaknak!

Szeretettel értesítjük tagjainkat, hogy minden hétfőn 13-16 óráig fogadóórát tartunk a Vasút u. 11. sz. alatt. Várjuk minden új és régi tagjainkat. A tagdíjunk változatlan 1.200 Ft/év. Az új belépőknek még 150 Ft tagkönyvdíj és egy igazolványkép szükséges. Bízunk abban, hogy a szervezetünk taglétszáma nem csökken, hanem minél többen csatlakoznak Egyesületünkhöz. Szeretettel várunk mindenkit.

Doba Mihályné
Mozgáskorlátozottak Békés Megyei Egyesület Helyi Szervezet Vezetője

Vízkereszt koncert

2012. január 6-án Vízkereszt koncert megrendezésére került sor a Szeged-Csanádi egyházmegye részéről a szegedi Gál Ferenc Hittudományi Főiskolán. Az egyházmegye együttműködő partnerei és az önkormányzat, városi, megyei intézmények vezetőinek tiszteletére rendezett programon önkormányzatunkat a társadalmi megbízatású alpolgármester képviselte. -vh

Változott a gyógyszer-tárgyalás ideje!

Tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy **2011. december 19-étől** megváltozott a gyógyszer-tárgyalás időpontja.

Az új ügyeleti idő:

hétfőtől - péntekig:
18.00 - 19.00 óráig,

szombaton:

12.00 - 16.00 óráig,

vasárnap és ünnepnap:

9.00 - 14.00 óráig.

Az ügyelet helye változatlan: Sétány gyógyszer-tár (Sarkad, Béke sétány 4.)

Sétány Gyógyszertár

Batyusbál

MEGHÍVÓ NYUGDÍJASOKNAK!

A Sarkadi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Egyesülete **2011. február 10-én (péntek) 13.00 órától** tartja hagyományos BATYUS FARSANGI BÁLJÁT

Helyszín: Bartók Béla Művelődési Központ (Sarkad, Vár u. 2/b.)

Belépés: farsangi álarc, szemüveg, vagy sapka

Jelmezeseket is várunk!

A zenét szolgáltatja: Juhász Imre és Megyeri Gábor **TÁNC! TOMBOLA!**

Egyesületünk minden tagját ezúton is tisztelettel meghívjuk!

A Vezetőség

Konzorciumi taggyűlés

2011. december 7-én Szentesen került megrendezésre a Dél-alföldi Ivóvízminőségjavító Konzorcium Taggyűlése, melyen önkormányzatunkat a főállású alpolgármester képviselte. -vh

Tisztelt Sarkadi Lakosok!

A Magyar Államkincstár Békés Megyei Igazgatóságától érkezett felkérés alapján tájékoztatjuk Önöket, hogy a Wesselényi Miklós Ár- és Belvízvédelmi Kártalanítási Alap működésével kapcsolatban részletes lakossági tájékoztatót olvashatnak a www.sarkad.hu honlapon, illetve a Polgármesteri Hivatal Műszaki Osztálya előtti folyosón elhelyezett hirdetőjén. A Kártalanítási Alap csak és kizárólag ár és árvízvíz eredő belvízből származó káreseményekre vonatkozik, így az ahhoz való csatlakozás nem nyújt fedezetet a klasszikus, csapadékból eredő belvíz helyzet kezelésére.

Polgármesteri Hivatal Műszaki és Beruházási Osztály

MEGHÍVÓ a Sarkadi Csatornamű Társulat évi rendes közgyűlésére

Közgyűlés időpontja: 2012. március 7. (szerda) 16.00 óra

Közgyűlés helye: Bartók Béla Művelődési Központ (5720 Sarkad, Vár u. 2/b.)

Napirendi pontok:

1) Az Intéző Bizottság elnökének beszámolója az Intéző Bizottság és a Sarkadi Csatornamű Társulat 2011. évi munkájáról

Előadó: Csepreghy Júlia, a Sarkadi Csatornamű Társulat elnöke

2) Beszámoló a társulat 2011. évi gazdálkodásáról, a társulat 2011. évi mérlegadatainak ismertetése **Előadó: Somogyi Zsuzsa könyvelő**

3) Az Ellenőrző Bizottság 2011. évi munkájáról szóló beszámoló

Előadó: Fodor Jánosné, az Ellenőrző Bizottság elnöke

4) Egyösszegű érdekeltség hozzájárulás összegének módosítása, megfizetési módjának meghatározása **Előadó: Csepreghy Júlia, a Sarkadi Csatornamű Társulat elnöke**

5) Tisztségviselő választás, személyi döntések **Előadó: Csepreghy Júlia, a Sarkadi Csatornamű Társulat elnöke**

6) A társulat alapszabályának módosítása **Előadó: Csepreghy Júlia, a Sarkadi Csatornamű Társulat elnöke**

7) A 2012. évi gazdálkodási terv ismertetése, jóváhagyása **Előadó: Somogyi Zsuzsa könyvelő**

8) Egyéb bejelentések

Záradék: Amennyiben a közgyűlés a meghirdetett időpontban nem lesz határozatképes, akkor az Alapszabály 17. § (3) bek. alapján a közgyűlést 2012. március 7-én 16.30 órára, azonos napirendi pontokkal ismét összehívjuk és a megjelentek fogják a határozatképességet biztosítani.

Csepreghy Júlia elnök

Február

Az egyházi kalendárium szerint a februárban kezdődő vasárnapok már a húsvétra néznek, tehát nem visszafele a karácsonyra, hanem előre a húsvétra. Vége a karácsonyi ünnepkörnek. Ez a hónap egyháziilag a Bőjtelő hava, illetve – Bod Péternél – a böjt előhava.

Az epifánia időszak (január hatodikával kezdődően) első vasárnapja az úgynevezett Septuagesima (septem = 7), mivel ez a húsvét előtti hetvenedik nap. Ezt követi a Sexagesima (60.). A következő lenne (a latin nyelvhez igazodva) a Quinquagesima (50.), de ezt már általában (pl. a német evangélikus naptárban) Estomih vasárnapnak hívják. A név a 71. zsoltár 3. verséhez kapcsolódik: „Esto mihi in Deum protectorem...”, azaz „Légy sziklaváram, ahová menekülhessek szüntelen, s rendelkezéssel megtartásom felelő”.

A februári időt azért hívják Februárnak (Halak hava), mivel a fabuare latin szó „annyit térszen, mint megszentelni, megtisztítani... Ez volt szentelve (a pogányoknál) Februárnak, a tisztaság istenasszonyának, akit tisztelnek a gyermekszülő asszonyok, hogy őket természeti tisztátalanságokból megszabadítsák.”



Ezen a télen az elmúlt év utolsó hónapjában, decemeber 20-án éjjel esett először hó Sarkadon, ami már a délelőtti órákra el is olvadt. Azóta néhány alkalommal fehérre festették a hópihéket és volt -6 celsius hideg is, de igazi fagyos téli napok eddig nem köszöntöttek ránk.

Petőfi Sándor

A TÉL HALÁLA

Durva zsarnok, jégszívű tél,
Készülj... készülj, a halálra!
Jármodat megunta a föld,
És ledobja valahára;
Szabadság lesz! ím, az ég is
Idezegődött a földhöz,
Fegyvertárából, a napbul,
Tűznyilakkal rád lövöldöz.

Meg fogsz halni, vad, bitor tél!
Addig él csak minden zsarnok,
Míg magok alattvalói
Szabadságot nem akarnak;
Hogyha egyszer a raboknak
Akaratja ki van mondva,
Összeomlik börtön és lánc,
S elenyézik híre-hamva.

Harcoldj, harcolj, föld, a téllal,
Ne félj, megbírod, levágod,
S szabadságodat kivírod,
Tavasza a te szabadságod.
Eljön, eljön a szép tavasz,
S hoz virágokat kebledre,
És szívárványt diadalmi
Koszorúnak a fejedre!

Nézd, amelynek rabja voltál,
A tél maga érzi vesztét,
Dúlt arcán megtört szeméből
Sűrű könnyek omlanak szét.
Hah, ki eddig csupa jég volt,
Most hogy olvad, mily gyáván hal!...
Nem csoda, hiszen testvér a
Gyávaság a zsarnoksággal.

Erzsébet-program első lépéseként 2 milliárdos pályázat

(folytatás a 3. oldalról)

mondta: már több mint hatmillió utalványt gyártottak a pénzjegynyomdában, amelyeket a bankjegyekhez hasonló biztonsági jegyekkel, például hologrammal, fémzállal láttak el. Közölte, hamarosan megjelenik az Erzsébet-utalvány plasztikkártya-változata is.

Amennyiben további kérdése van, kérjük, forduljon Telefonos ügyfélszolgálatunkhoz az alábbi telefonszámon, munkanapokon 8 és 16 óra között: **06 1 371 32 42**

Részletes pályázati kiírás és az adatlapok hozzáférhetőek a Városi Könyvtárban. BBMKB

Victoria Autósiskola Kft.

Várunk: Személygépkocsi-vezető, valamint Motoros (A1, A, Moped) C, CE, B kat. tanfolyamunkra

Helye: Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium, és Kollégium Sarkad, Vasút u.2. szám
Ideje: 2012. január 30-án. 16⁰⁰-tól.

FIGYELEM!!! Az elméleti tanfolyam díja 25.000.- forint helyett **CSAK 10.000.- forint!**
Diákoknak az elméleti tanfolyam **INGYENES!**

Továbbra is mopedos akció!
MOPEDOSOK GYAKORLATI OKTATÁSA ÉS A VIZSGA SARKADON!!!

További előnyök: Részletfizetési lehetőség akár 4 részletben is, tankönyv biztosítás, ingyenes tanpálya-használat és számítógépes gyakorlati lehetőség

Jelentkezés: Orosz Zoltán

tanfolyamvezető oktatónál a **06-30/363-1867**, illetve a helyszínen a tanfolyam indításkor.

Iskolánk címe: Békéscsaba, Szemere u. 2/1.
Akkor.lajstroms: AL-1851 Feln.képz.ny szám: 06-0121-02 ISO : 01-T7470/2006-02963

WoodPower Kft. ajánlata

A fa futár...

az elérhető kényelem
Csak egy hívás... Sarkadon házhoz szállítással

Akác tűzifa: 19.500 Ft / m³
Kuglizva: 2050 Ft / q
Hasítva: 2150 Ft / q
Bükk, tölgy tűzifa: 17.000 Ft / m³
Kuglizva: 1800 Ft / q
Hasítva: 1900 Ft / q
Barna szén: 2000 Ft / q
Keményfa Brikkett: 50 Ft / kg
Érdeklődni lehet telefonon:
Sajti Sándor 30/9217 – 024
Vagy: 20/348-3475
Székhely: Sarkad Lejáró utca 3.

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

◆ Névnepok

Január 27. Péntek
Angelika, Angyalka
Január 28. Szombat
Károly, Karola
Január 29. Vasárnap

Adél
Január 30. Hétfő
Martina, Gerda
Január 31. Kedd
Marcella
Február 1. Szerda
Ignác, Virgínia
Február 2. Csütörtök
Karolina, Aida
Február 3. Péntek
Balázs

Kellemes környezet és családi légkör

Idősek Otthona és Gondozóháza



A Gyulai u. 8. szám alatti Idősek Otthona és Gondozóháza akadálymentesített, parkosított, kellemes környezetben, családi légkörben, emelt szintű 2 ágyas, fürdőszobás szobákkal várja az idősek jelentkezését. Az otthon komplex, személyre szóló teljes körű ellátás, aktív pihenés keretében biztosítja lakói számára a kiegyensúlyozott életet.

Az otthon az időskori szellemi leépülésben - demenciában - szenvedők, valamint az ideiglenesen elhelyezésre szoruló számára is tud elhelyezést biztosítani.

Az otthon előzetes időpont egyeztetés alapján személyesen is megtekinthető! További információ kérhető:

Sás Ildikó
intézményvezető
66/270-981

Megemlékezés

„Virágot viszünk egy néma sírra
De ezzel őt már nem hozhatjuk vissza.
Tudjuk, hogy nem jössz, de olyan jó vární,
Hazudni a szívnek, hogy ne tudjon fájni.”

Soha el nem múlt fájdalommal emlékezik

Gál Antal

(volt Ságvári u. 26. sz. alatti lakos)

halálának 1. évfordulóján



Szerető
húga
Róza



**Jövő heti műsora
február 2. (csütörtök)**

17 órai kezdettel:
- Műsorismertetés
- Híradó
- Sarkad Város Önkormányzata Képviselő-testületének -soros- január havi testületi ülése
- Híradó
- Képűjság

Megemlékezés



„Értünk éltél, bennünket szerettél,
elfelejteni Téged soha nem lehet.
Te voltál a jószág és szeretet
Őrizzük drága emlékedet.”

Soha el nem múlt fájdalommal emlékezünk

Gál Antal

volt Ságvári u. 26. sz. alatti lakos

halálának 1. évfordulóján.

Szerető felesége, lányai, vejei, unokái,
dédunokái

TELJESKÖRŰ TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÁS
- elsőosztályú minőségben, szolid árakkal -

(temetésfelvétel, temetésszervezés, anyakönyvvezetés, kegyeleti kellekék biztosítása, halottszállítás, holttest temetésre való felkészítése, sírásás-hantolás, sírkő le- fölrakás, egyházi és polgári búcsúztatás, sírgondozás)

Elérhetőségeink:
Éjjel - nappali ügyelet - 06-30/945-59-46
TEMETKEZÉSI IRODA:
SARKAD, Szent István tér 8.
Munkaidőben: 8-16 óra
Tel : 06-66-375-014

Kérésre házhoz megyünk a temetés méltó megszervezésére
EGYÜTTÉRZÉS
TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ BT.

KEGYELET
TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ
SARKAD

Temetések teljes körű lebonyolítása

Telephely: 5720 Sarkad
Árpád Fejedelem tér 2/b
Nyitva tartás: Hétfőtől -Péntekig 8-16 óráig
Telefon/fax: 66/611-443
24 órás ügyelet: 06/30/865-2001
Email: sarkadvarosgazd@fibermail.hu

Hirdetésfelvétel

Felhívjuk a lakosság és a közületek figyelmét, hogy a Sarkad Város, a Békés Megyei Hírlap, a Szuperinfó és a Grátis lapokba hirdetéseiket a Városi Könyvtárban **csak hétfő és pénteki napokon**

10.00-18.00 óráig adhatják fel.

A közérdekű cikkeket amennyiben lehetséges elektronikus formában kérjük leadni.

e-mail cím: hirdetes@sarkadi-konyvtar.hu



A Sarkad TV képűjságának
hirdetési díja : 2.550 Ft
(2.008 Ft + 542 Áfa) oldalanként,
vagy 450 Ft/sor

ALBÉRLET

Igényeseknek összkomfortos albérlet kiadó T:06/20/319-0310

INGATLAN

3 szobás gázfűtéses ház eladó Kossuth 46. l.a:2,8M Ft. Erd.:06/20/9741-573

SZOLGÁLTATÁS

Tűzifa eladó Magyar u. 15/a T:06/30/269-0012 és 375-903

Tölgy tűzifa és akácfa eladó T:06/30/512-1133 és 375-412

Ablakszigetelés, redőny, relaxa, harmonikaajtó, szalagfüggöny, szúnyogháló megrendeléséhez hívjon! 06-30/205-9968. Tisza Videotéka Veress Ferenc u. 22.

Akció! Tűzifa (1750 Ft), fabrikett tavalyi áron. A szlogen is a régi: hiteles, pontos mázsálás! Róza tűzép Gyulai u. 35 (PRIVAT ABC mellett) T:06/70/439-0800, 06/70/439-0582

Kökényfa apríték 2 cm nagyságú eladó zsákos és m³-es Erd. Sarkadkeresztúri 9 T:30/393-2891

ÁLLAT

Dobó u. 24 alatti 2 db 130 kg-os hízó eladó

Kakasok és jércék eladók Bánát u. 8. T:271-622

EGYÉB

Vegyestüzelésű kazán eladó (2 éves) IA:80000 Ft T:20/9146878



Kiadja:
Sarkad Város Önkormányzat

Képviselő-testülete.

Felelős kiadó:
Szabó István

A kiadó levélcíme:

5720 Sarkad, Kossuth u. 27.

Telefonszám: (66) 375-633.

Telefax száma: (66) 271-030.

Felelős szerkesztő:

Fazekas László

A szerkesztőség levélcíme:

5720 Sarkad, Vár u. 2/b

(Bartók Béla Művelődési Központ)

Telefonszáma: (66) 375-300.

Nyomdai előkészítés:

Parádi & Balogh Kft.

Nyomatás:

Földesi és Társa Bt., Dévaványa

Felelős vezető:

Földesi Zoltán

ISSN 1215-2374